

Знаменитый альбом Майкла Джексона Thriller все еще приносит прибыль наследникам музыканта. По последним оценкам, диск был продан в США в количестве 30 миллионов копий. Таким образом, король поп-музыки достиг 30-разового мультиплатинового статуса, сообщает Американская ассоциация звукозаписывающих компаний. За рубежом альбом оказался еще популярнее – в мире проданы рекордные 100 миллионов копий, начиная с 1982 года. И хотя диск Адель «21» называют самой продаваемой пластинкой Америки (11 миллионов копий за 4 года), пока что никому не удалось побить общий показатель Майкла Джексона.

В альбом Thriller вошли такие известные композиции, как Beat It, Billie Jean, Wanna Be Startin `Somethin` и главный хит с одноименным названием, который до сих пор вдохновляет сотни музыкантов и танцоров по всему миру.